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Εθελοντική εργασία στη Ιερά Μονή 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Gapyeong
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Συνολικά 18 μέλη από τις ομάδες νέων ζευγαριών «Ακύλας και 
Πρίσκιλλα» και των νέων «Σύνδεσμος» του Καθεδρικού Ναού 
του Αγίου Νικολάου Σεούλ συμμετείχαν εθελοντικά, στις 18-19 
Σεπτεμβρίου, για τον φθινοπωρινό καθαρισμό και την 
προετοιμασία της εορτής των 24 Προστατών Αγίων της εν 
Κορέα Εκκλησίας στη Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
στο Gapyeong.

Παρά τις δύσκολες καιρικές συνθήκες, οι εθελοντές εργάστηκαν χαρούμενα και 
αφοσιωμένα για το κούρεμα του γκαζόν, την απομάκρυνση ζιζανίων και το 
κλάδεμα των δένδρων. Με ιδιαίτερη φροντίδα και σεβασμό καθάρισαν τον τάφο 
του μακαριστού μητροπολίτου Σωτηρίου, το μνημείο των Ελλήνων πεσόντων στον 
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κορεατικό πόλεμο και το σιντριβάνι στον αύλειο χώρο της μονής.

Στο εσωτερικό του κτιρίου της μονής οι εθελοντές έβαψαν τοίχους, καθάρισαν 
διαδρόμους τις σκάλες, τον ναό και τα δωμάτια φιλοξενίας, συμβάλλοντας στη 
δημιουργία ενός ευχάριστου και καθαρού περιβάλλοντος.

Παράλληλα με την εργασία οι εθελοντές συμμετείχαν στις ιερές Ακολουθίες και σε 
κοινή μοναστηριακή τράπεζα, ενισχύοντας τη μεταξύ τους πνευματική ενότητα. 
Ένας εθελοντής που επισκέφθηκε τη μονή για πρώτη φορά εξέφρασε τη συγκίνησή 
του λέγοντας: «Η ομορφιά του ναού και η γαλήνια ατμόσφαιρα της μονής 
με εντυπωσίασαν βαθιά».

Κατά τη διάρκεια της κοπιαστικής αυτής εργασίας οι συμμετέχοντες θυμήθηκαν 
τα λόγια του αειμνήστου μητροπολίτου Σωτηρίου, που συνήθιζε να λέει στους 
εργαζομένους τα λόγια του αγίου Παϊσίου: «Ακόμα και το σκούπισμα στον ναό 
φέρνει μεγάλη ευλογία. Εσείς που καθαρίσατε ολόκληρη τη μονή θα λάβετε ακόμα 
μεγαλύτερη ευλογία»! Αυτά τα λόγια ενέπνευσαν και ενθάρρυναν όλους.

Εκφράζουμε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη μας σε όλους τους εθελοντές που 
προσέφεραν με τόση προθυμία και ζήλο τον πολύτιμο χρόνο και την αγάπη τους.
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